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Motto „Nestrácajte čas, využite nás !“              Cielený, Viditeľný a Globálny marketing

Sme   najväčší so širokým záberom   a sme aj v ČR !   
(Databáza ponúka už viac ako 2.300 SK a 2.000 CZ obchodov, ktorá je denne dopĺňaná v priemere o 5 nových obchodov. Venujeme sa všetkému, čo je priamo, či nepriamo spojené 
s online nakupovaním na internete – preto prísun návštevníkov je zaručený. Int. Obchod, ktorý dováža do ČR je automatický zaradený aj na české stránky www.topshopping.cz.) 

Ako   jediný katalóg   pracujeme „hlavne“ na   SEO optimalizácií   vašich obchodov  
(Naozaj žiaden iný katalóg, či vyhľadávač vám nespraví taký zápis, ktorý je vhodný z pohľadu SEO, a tak následné posunutie v GOOGLE. Jednotlivé zápisy int. Obchodov dôsledne 
upravujeme, vkladáme do špecializovaných sekcií, ktoré sú vhodné pre ich zobrazenie, vypisujeme popisy a presné linky – bez redirectov. PR Články uverejňujeme tak, aby v nich 
boli spomenuté kľúčové slová s preklikom na sekcie v danom internetovom obchode.) - TERAZ NOVÝ SEO KATALÓG pre e-shopy na stránkach www.najShopy.sk !

Prísun rôznorodých návštevníkov –   komplexná viditeľnosť   
(V našom portfóliu máme aj revolučný REALITNÝ sever, INZERCIU, UBYTOVACÍ server. BLOG o internet marketingu. Všetky serveri sú vzájomne poprepájané a tak prísun 
návštevníkov je naozaj rôznorodý, čo je veľmi vhodné ako z pohľadu SEO, tak i globálnej viditeľnosti.) Celková podpora internet marketingu a predaja je znásobená porovnaním 
cien tovarov (tovar.topshopping.sk) a špecializovaným zľavovým portálom (zľavy.topshopping.sk)

Cena   a zdarma Bonusy, ktoré vám nedokáže nikto iný ponúknuť   
(Cenovo sme naozaj najnižší na slovenskom a českom internete. Paušálnym balíkom od 199,- eur na 1 rok získavate komplexnú reklamu a trvalý prísun návštevníkov pre váš 
internetový obchod. Získavate množstvo bannerov a doplnkových funkcií zdarma, ktoré inak sú len platené na lukratívnych pozíciach, aby ste boli naozaj spokojní. V neposlednom 
rade neobmedzené množstvo kliknutí v porovnaní cien tovarov a na zľavy.topshopping.sk

PR Články   e-shopov zdarma  
(Len TOPSHOPPING.sk vám ponúka možnosť zdarma uverejňovania PR článkov a tovarových recenzií na BLOG o nakupovaní a jeden lukratívny článok na FUU.sk. Napísaním článku 
a vložením spätného odkazu / prekliku získate maximálne silný odkazu pre vašu SEO OFF PAGE optimalizáciu. V neposlednom rade si budujete MENO firmy a získavate naveky 
organický prísun návštevnosti na Vaše stránky z napísaného článku.) Teraz môžete vyskúšať aj publikáciu článkov na www.PROMO-CLANKY.sk.

Porovnanie cien tovarov a   zľavový portál     
(Bola spustená nová funkcia a prísun návštevníkov sa strojnásobil. Maximálna kompatibilita akéhokoľvek XML FEEDu je zaručená a tak nie je potrebné vytvárať špeciálny súbor pre 
naše potreby.) Zľavový portál slúži výhradne iba pre e-shopy a ich tovary. 100% overené zľavy pre návštevníkov zaručujú vysokú konverziu predaja cez internet.

Bannerová reklama   globálne   – naraz na viac ako 10 serveroch   
(A zase – ako jediný portál vám ponúkame možnosť bannerovej reklamy za najnižšie ceny globálnym spôsobom – naraz na 10 serveroch našej spoločnosti. Viditeľnosť neúprosná, 
návštevnosť zaručená !) Cenník bannerovej reklamy + pozície + referencie nájdete tu.
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Paušálne programy – cena za 1 rok

V dnešnej dobe sme už nasýtení neustáleho upozorňovania vo forme e-mailov, sms, či faktúr ohľadne vyčerpania / prečerpania kreditu. Neustále sledovanie 
kreditného konta v každých službách je unavujúce! 

Ponúkame staré dobré časy. Paušálne programy, ktoré si zaplatíte na 1 celý rok a už sa viac nestaráte. Zaručene Vám ušetria viac ako 50% investície ročne. 
Niektorým e-shopom dokážu ušetriť aj tisíce eur ročne.  

Paušálnym programom získate globálnu podporu internet marketingu Vášho e-shopu. Viac o bonusoch sa dočítate nižšie v tabuľke...

Služba Program FREE Program BASIC Program PROFI

TOPSHOPPING – maximálne negarantované pozície (katalóg obchodov) s logom X

TOPSHOPPING – garantovaný zápis (katalóg obchodov) s logom najvyššie voľné miesto! X

TOP  SHOPPING   – extra podstránka pre obchod + prepojenie s porovnávačom a zľavami X X X

Naj  Shopy.sk   – garantovaná pozícia vo vybranej, registrovanej sekcii obchodu X X

BLOG a PROMO-CLANKY.sk – 2x publikácia PR článkov pre Váš obchod v cene 14,- € X

FÚÚ.sk – 1x lukratívny PR článok publikácia na spravodajskom serveri v cene 79,- € X

Banner reklama – 160x600px, 300x300px na 100.000x zobrazenie v cene 200 € * X

Porovnávač cien – neobmedzené kliknutia – posledná pozícia zobrazovania ** X

Porovnávač cien – neobmedzené kliknutia – stredná pozícia zobrazovania X

Porovnávač cien – neobmedzené kliknutia – max. Pozícia „Odporúčame internetový obchod“ X

Zľavový portál – neobmedzené kliknutia X X

ZDARMA** 199,- € / 1 rok 499,- € / 1 rok

• * - bannerová reklama – tu si pozrite, kde všade sa budú zobrazovať
• ** - povinnosť uverejniť spätný odkaz
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PPC programy – Katalóg, porovnanie cien a zľavy online obchodov a BANNERY

Využitím individuálneho programu – PPC kampane v porovnávači cien tovarov, katalógu a zľavách alebo bannerovom systéme si sami zvolíte množstvo preklikov. 
Minimálne dobitie PPC kreditu -> 30,- €

Služba PPC FREE PPC BASIC PPC PROFI

Bannery – formáty 160x600px (left scroll), 300x300px (right panel UP / MIDDLE) 0,08 € / klik

Bannery – formáty 1008x90px (total up under menu) 0,10 € / klik

Porovnávač cien + Katalóg – neobmedzené kliknutia – posledná pozícia zdarma

Porovnávač cien + Katalóg - stredná pozícia zobrazovania 0,03 € / kliknutie

Porovnávač cien + Katalóg - max. Pozícia „Vyberáme TOP internetový obchod“ 0,07 € / kliknutie

Zľavový portál – neobmedzené kliknutia 0,03 € / kliknutie

Minimálne dobitie PPC kreditu -> 30,- €

Cenník garantovaných zápisov pre KATALÓG OBCHODOV – WWW.TOPSHOPPING.SK a WWW.NAJSHOPY.SK

Môžete si doobjednať VYŠŠIE pozície v najväčšom katalógu internetových obchodov na Slovensku – www.topshopping.sk – čím získate väčšiu viditeľnosť, 
preklikovateľnosť a hlavne SEO OFF page optimalizáciu. V cene zápisu na TOPSHOPPING.sk získavate aj garantovanú pozíciu na sesterskom katalógu NAJSHOPY.sk!

Služba 1. miesto 2. miesto 3. miesto 4. miesto Od 5. miesta

Titulná stránka 499,- € *** 329,- € *** 309,- € *** 299,- € 229,- €

Vybraná kategória 129,- € 119,- € 109,- € 79,- € 49,- €

*** - Týmto zápisom získava obchod automaticky  program BASIC s neobmedz. Počtom kliknutí do porovnávača

Zľavy
Pri uverejnení nášho recipročného odkazu – 10% zľava z výslednej registrácie alebo zvoleného programu, či kreditu za banner.
Pri množstevnom zápise (napr.: objednanie služby Program BASIC a nejaký vyšši zápis v katalógu) – zľava 10% z výslednej sumy.
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PR SERVIS – BLOG.topshopping.sk, FUU.sk, Promo-clanky.sk

Náš http://blog.topshopping.sk sa venuje výhradne prezentácii online obchodov, tovarových recenzií a všetkého spojeného s online nakupovaním. Prevádzkujeme 
tiež spravodajský portál http://www.fuu.sk a pr katalóg http://www.promo-clanky.sk . Uverejnením PR článku „plateného“ získavate veľmi kvalitné SEO odkazy pre 
boj s konkurenciou, organickú návštevnosť a budovanie image-u firmy – branding..

Služba Článok s 1x odkazom Článok s 3x odkazom Článok na titulke (príplatok)

BLOG.TOPSHOPPING.sk 3,- € 7,- € ...

PROMO-CLANKY.sk 3,- € 7,- € ...

FUU.sk 20,- € 50,- € 20,- €

INTERVIEW s online obchodom – predstavujeme internetový obchod (len pre platené zápisy)

Platené online obchody na stránkach www.topshopping.sk majú unikátnu príležitosť sa predstaviť našim čitateľom aj vo forme „interview“ v špeciálnej sekcii na 
blogu: http://blog.topshopping.sk/pr-clanky/interview/ . 

Tu nájdete otázky, na ktoré môžete zodpovedať – prípadne doplniť / vymazať otázky, na ktoré by ste radi zodpovedali / nezodpovedali a zaslať nám to na 
blog@topshopping.sk. 
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Naše projekty
SLOVENSKÉ PROJEKTY

• TOPSHOPPING.sk   – najväčší špecializovaný katalóg internetových obchodov na Slovensku
• NAJSHOPY.sk   – doplnkový sesterský SEO katalóg pre e-shopy zo Slovenska
• TOVAR.topshopping.sk   – revolučný porovnávač cien – vysoko prepojený s každým jedným našim serverom
• ZLAVY.topshopping.sk   – 100% overené zľavy tovarov v internetových obchodoch
• REALITY.topshopping.sk   – revolučný realitný server / denne + 2000 ponúk / denne viac ako 1500 unik. IP
• INZERCIA.topshopping.sk   – už viac ako 20.000 inzerátov
• UBYTKO.topshopping.sk   – ubytovací portál – server plný ponúk ubytovateľov

• BLOG.topshopping.sk   – blog o internetových obchodoch, internet marketing, začíname s podnikaním  na internete

• LETENKY.topshopping.sk   – online rezervácia leteniek / spolupráca s pelikan.sk

• POISTENIE.topshopping.sk   – online povinné zmluvné poistenie automobilov / spolupráca s netfinancie.sk

• PARFEMY.topshopping.sk   – naša internetová parfuméria

• HODINKY.topshopping.sk   – naše internetové hodinárstvo

• FÚÚ.sk   – web magazín, šokujúce spravodajstvo, gadgets, pohromy a správy z domova a zahraničia
• PROMO-ČLÁNKY.sk   – špecializovaný portál pre PR články – tvorba, uverejňovanie, publikácia

• REALITYCHOCHLAC.sk   – špičková realitná kancelária v Nitre orientovaná hlavne na prenájom

• AGATA.sk   – luxusné aj lacné ubytovanie v Nitre – apartmány v Nitre / centrum a rekreačná časť Zobor

• PRENAJOM-NITRA.sk   – zdarma občianska inzercia s prenájmami v Nitre

• E-STUDIO.sk   – webdizajn, SEO, grafika – už 10 rokov na trhu

ČESKÉ PROJEKTY
• TOPSHOPPING.cz   – katalóg českých internetových obchodov
• ZBOZI.topshopping.cz   – porovnanie cien tovarov v českých obchodoch
• SLEVY.topshopping.cz   – zľavový portál tovarov českých obchodov
• LETENKY.topshopping.cz   – online rezervácia leteniek pre českých návštevníkov / spolupráca s pelikan.cz

Naše referencie
• Viac ako 2.300 slovenských a 2.000 českých internetových obchodov | Viac ako 700 platených registrácií obchodov, 200 platených inzerátov a 80 bannerových kampaní

• Viac ako 70.000 realitných inzerátov a viac ako 20.000 na inzercii | Viac ako 600 ubytovacích zariadení

• Denne nás navštevuje viac ako 4.000 unik. Návštevníkov a do mesiaca viac ako 900.000 zobrazení stránok
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Tak čo ? Už ste sa rozhodli správne a vybrali ste si nás ? 

Sme TOP – Svet nakupovania a online služieb pod jednou strechou !

 

       

      
a ďalšie sú už v príprave … (zľavy v obchodoch, aukcie, autobazár, vlastné nákupné centrum)

Naše kontaktné informácie
Ing. Štefan Chochláč ml.
project manager / main administrator / sales and marketing

Mobil: +421 (0)903 434 587
E-mail: reklama@topshopping.sk
ICQ: 328-956-195
Skype: scath.b.e

Firemné údaje
Názov: Ing. Štefan Chochláč
Adresa: Rekreačná 7, 949 01 Nitra, Slovenská Republika
IČO: 46327738, DIČ: 1077549396

http://www.najshopy.sk/
http://www.najnakupy.sk/
http://www.topshopping.sk/
mailto:reklama@topshopping.sk

